

刘杰载誉归来

为河南武警部队唯一“十佳军嫂”

本报讯(文/图 记者 杨光 通讯员 陈梯 张辉超)8月2日下午,赴京参加全国武警部队“十佳军嫂”颁奖典礼的漯河军嫂刘杰回到漯河,受到社会各界热烈欢迎。从走下列车到军营,然后回到家中,处处都有祝贺的声音。“感觉自己享受到了明星一般的待遇。”刘杰说。

回漯受到热烈欢迎

8月2日下午3时08分,北京西至漯河西的高铁列车准时到站。列车停稳后,刘杰与丈夫卢海涛抱着两个女儿,和婆婆一起走出车厢,现场立即响起热烈的掌声。

“刘杰好样的!”“祝贺你!”等候已久的人们上前迎接,为他们一家献上鲜花。刘杰满面笑容,显得很激动,一个劲儿地向大家说“谢谢”。站台上,不少候车的车人得知是在迎接“十佳军嫂”回漯,纷纷拿出手机拍照。

乘车来到军营,刘杰又受到武警官兵们列队欢迎。官兵们敲锣打鼓,齐声祝贺。

令刘杰一家人没想到的是,在小区门口,他们又受到邻居们夹道欢迎。大家热烈鼓掌、献上鲜花,纷纷上前和她拥抱。亲朋好友也来到刘杰家中,欣赏她的获奖证书和奖杯。

这座奖杯为水晶材质,上方一颗五角星,下方有左右两翼,底座上还刻着名字。拿着沉甸甸



刘杰(中间戴眼镜者)受到小区居民热烈欢迎。

的奖杯,刘杰给大家讲了奖杯设计的含义:这座奖杯象征着夫妻同心同德,共同进步,共同托起新时代强军梦。

“感觉自己像明星一样,真的很激动。”刘杰说,作为一名军嫂,她只是做了应该做的事。得到大家的认可、获得这么大的荣誉,心情很激动。

“荣誉属于所有军嫂”

7月31日,在北京国安剧院举行了以“致敬忠诚”为主题的“中国武警十大忠诚卫士”“武警部队十大标兵士官”“武警部队十佳军嫂”颁奖典礼。刘杰是今年河南唯一获此殊荣的军嫂。

到北京领奖,刘杰还是第一次。7月26日,刘杰和丈夫带着两个女儿,和婆婆一起抵达北京。7月31日下午的国安剧院,一条鲜红的地毯由门口延伸到剧场内。观众席两侧高台处,6名礼宾号手分站两侧,22名手持礼宾枪的仪仗兵整齐列队,气氛热烈庄重。

在这样的氛围里,刘杰踏上红地毯,登上舞台。为她颁奖

的,则是她的丈夫卢海涛。音乐声中,看着丈夫卢海涛手捧鲜花走过来,与她深情相拥,刘杰流下了激动的泪水。

“能够在这样的舞台上领取奖励,我这一辈子都没有想过。看了其他军嫂的故事,我也感动得眼泪直流。”刘杰告诉记者,受表彰的其他9位军嫂,都有感人的故事。“十佳军嫂”只是千千万万军嫂中的代表,她们都在默默付出,这份荣誉属于所有军嫂。

“刘杰真是漯河的骄傲!当时我们都看了新闻,她获奖是实至名归。”源汇区滨西社居委主任关广华说。

据了解,刘杰是一名“80后”,丈夫卢海涛现任武警漯河支队副参谋长。为了让丈夫安心工作,她主动辞去教师工作,成了一名“专职”军嫂。她主动挑起军人家庭特殊的重担,把青春融入强军事业,用柔弱的双肩支撑起军人家庭的“半边天”。

有了刘杰做坚强后盾,卢海涛先后被武警河南总队评为优秀教练员、优秀参谋、十大“标兵基层干部”,三次荣立三等功。

躲得过眼神 躲不过法网

本报讯(记者 王辉 实习生 孙珩博 李昕璐)一看到民警,神色慌张,立即转身进屋。这一举动,被民警看出了蹊跷。一细查,是个逃犯。这一幕,7月31日发生在市区泰山路南段一家私人诊所里。

7月31日上午10点多,市公安局干河陈分局干河陈警务队,在辖区开展了一次安全检查。

民警魏会峰来到泰山路南段一家私人诊所,刚到门口,迎面走出来一个女医生。这个女医生一看是警察来了,先是一愣神,然后扭头就进了屋。

“她的表情既吃惊又害怕,神色有点儿不对。”魏会峰说,出于职业习惯,他就让诊所的工作人员喊那个女医生出来一下。没

想到,女医生以给病人看病为由,躲着不见。

后经协调,女医生才愿意露面,但言辞之间仍有躲闪。

经过一番询问和调查,这个女医生竟然是一名网上逃犯!2017年,她在甘肃省涉嫌诈骗,被当地警方列为网上逃犯。

被民警戴上手铐那一刻,这名女医生流下了眼泪:“想着时间这么长了,事情早就过去了,没想到到现在弄成了这样,真是后悔啊!”

0395-3139148
15939503609
新闻直通车
电话一响 记者到场

螺丝脱落 排水管悬空



悬空的排水管。

来到何先生所说的小区,见小区入口处是一栋五层的居民楼。这栋楼的外墙上,有一根长约15米、直径约15厘米的排水管。排水管原本被螺丝固定在墙上,但现在5楼处的螺丝脱落,使得一段排水管悬在空中,摇摇欲坠。记者注意到,排水管下方是小区居民进出的唯一通道。

“掉下来砸到人可咋办?现在一刮风走到这里就提心吊胆。”附近居民魏女士担心地说。

记者将情况反映给太行山路社居委。一名工作人员表示,他们会尽快前去查看、处理。

本报讯(文/图 记者 姚晓晓)8月1日上午,家住市区黄河西路新华书店家属院的何先生,给本报记者打来电话,称他们小区入口处一栋楼的排水管悬在空中,随时都有掉下来的危险。

当天上午10点,记者

第一时间 第一现场
0395-3139148 15939503609

本是电影观众 秒变“烈火英雄”

本报讯(记者 陶小敏)8月1日建军节,市区辽河路与嵩山路交叉口附近,停着几辆消防车。咋回事?消防员来看反映他们工作的电影《烈火英雄》。

接到火警,迅速赶赴火场

8月1日上午9点50分,消防队员们走进电影院。上午10点04分,电影刚开始一会儿,火情警铃忽然响起:郾城区祁山路一电表箱突然起火。随即,影院里的一排消防员迅速离开座位,快速坐上路边消防车,两车11人奔赴祁山路火灾现场。上午10点32分,火势被控制住,11名消防员返回影院继续观看电影。

上午10点25分,正播放着精彩画面,又一排消防员迅速离开座位。原来,源汇区五一一路二中北侧一居民住宅室内发生火

灾。火情就是命令!12名消防员一刻没有耽搁,奔赴火灾现场救火。11点45分,大火被扑灭。此时,电影也已播放完毕,12名消防员归队备勤。

“电影没看完看全,很正常。为了人民群众的生命和财产安全,我们可以赴汤蹈火、不怕牺牲,更别说少看一会儿电影了。”郾城消防大队消防员张晓鹏说,消防员就是全年24小时待命的工人。

“服从命令听指挥,哪里有火情哪里就有我们。”另外一名中途离开影院前去救火的消防员而自豪。《烈火英雄》中的火灾场景很真实,故事展现了消防队员不怕牺牲的精神。

观影时,做好了救火准备

市消防支队副支队长侯少军

告诉记者,8月1日上午,141名消防队员及其家属参加集中观影活动,活动目的是进一步增强责任感、荣誉感和使命感。根据要求,部分消防队员留守,部分参加集中观影,但要做好随时奔赴火场的准备。所以,当天上午,观影的消防队员开着消防车到影院,消防车里装着战斗服、救火设备等。当天上午的两起警情发生地,离观影消防队员更近,为尽快灭火,保护人民生命、财产安全,所以指派了观影的消防队员去救援。

观影结束后,一名消防队员说,今后的工作中,一定以更大的决心、更饱满的精神守护市民安全。

记者了解到,电影《烈火英雄》根据“大连7·16大火”真实故事改编,讲述了消防队员用生命保护国家和人民财产安全的故事。

分类信息
2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务
洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

欢迎刊登 分类信息

个人征婚
女,41岁,1.69米,离异,本科学历,财政全供单位,有房有车,形象好气质佳,温柔贤惠,重感情。要求男方本市有房,38-53岁之间,高中以上学历,收入稳定,善于沟通。
18736435093 13839523395

出租出售

厂房整栋出租
湘江路东段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生

起名命名
起名就找李治明
——95年开办至今——
起名、判名、改名,就找李治明。为公司、工厂、门店、人名策划。
地址:文化路老南段 微信:L18239561370

保卫蓝天 我们在行动
紫华圣新能源汽车
0395-3286999
源汇区泰山路南端